



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΑΧΩΝΙΟΥ Β΄
Πενταδακτύλου, 4651 Τραχώνι τηλ.: 25694851 / τηλεομ.:25694855
Ηλ ταχυδρομείο: dim-trachoni2-lem@schools.ac.cy

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με οδηγίες του ΥΠΠΑΝ τα σχολεία θα επαναλειτουργήσουν την Πέμπτη 21.05.20 έως και 26.06.20. Τα παιδιά κάθε τμήματος έχουν διαχωριστεί σε δύο ομάδες: Α και Β. Τα παιδιά που είναι αδέρφια έχουν περιληφθεί στην ίδια ομάδα για διευκόλυνση της οικογένειας. Η κάθε ομάδα θα φοιτά εκ περιτροπής στο σχολείο, εβδομάδα με εβδομάδα. Θα ενημερωθείτε από τις δασκάλες σας σε ποια ομάδα ανήκουν τα παιδιά σας. Η ομάδα Α θα έρθει στο σχολείο τις ακόλουθες ημερομηνίες: 21, 25, 26, 27, 29 Μαΐου και 9, 10, 12, 22, 23, 24, 25 Ιουνίου 2020. Η ομάδα Β θα έρθει την Παρασκευή 22 Μαΐου και 1, 2, 3, 4, 5, 15, 16, 17, 18, 19, 26 Ιουνίου 2020. Θα τηρηθούν οι αργίες: 28 Μαΐου, 8 και 11 Ιουνίου. Στο σχολείο θα εφαρμοστεί το υφιστάμενο ωρολόγιο πρόγραμμα, με ορισμένες απαραίτητες αλλαγές. Θα δοθεί ιδιαίτερη σημασία στην ομαλή μετάβαση των παιδιών της Στ τάξης στο Γυμνάσιο καθώς επίσης και στην κάλυψη των απαραίτητων δεξιοτήτων των παιδιών των υπόλοιπων τάξεων ώστε να έχουν ομαλή μετάβαση στην επόμενη τάξη. Η κάθε ομάδα θα διεκπεραιώνει κατ' οίκον εργασία την εβδομάδα που δεν θα φοιτά στο σχολείο. Θα παρέχεται ασύγχρονη ή σύγχρονη εκπαίδευση στα παιδιά που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες.

Η φοίτηση στο σχολείο είναι υποχρεωτική, εκτός αν τα παιδιά ανήκουν σε ευπαθή ομάδα (κατηγορία Β) και προσκομίσουν ιατρική βεβαίωση. Τονίζουμε ότι η ώρα προσέλευσης των παιδιών είναι 7:30π.μ. – 7:45π.μ. και όχι νωρίτερα. Οι εισοδοί του σχολείου θα κλειδώνουν μετά από τις 7:45π.μ. Στις δύο εισόδους θα βρίσκεται εκπαιδευτικός που θα υποδέχεται τα παιδιά και θα τα καθοδηγεί να πηγαίνουν αμέσως στην τάξη τους όπου θα τα περιμένει εκπαιδευτικός που θα μεριμνά για όσα προβλέπονται στο πρωτόκολλο, όπως αντισηπτικό στο κάθε παιδί, τήρηση αποστάσεων και αερισμός τάξεων. Τα παιδιά των τάξεων: Β1, Β2, Γ και Ε θα εισέρχονται στο σχολείο από τη δυτική κύρια είσοδο (σημαίες) ενώ τα παιδιά των τάξεων: Α, Δ και Στ θα εισέρχονται από τη βόρεια είσοδο. Οι μαθητές/τριες θα αποχωρούν από το σχολείο από τα ίδια σημεία, από τις 12:55μμ έως τις 1:05μμ (τάξεις Α, Β1, Β2: 12:55μμ, Τάξεις Γ, Δ: 1:00μμ, Τάξεις Ε, Στ: 1:05μμ). Θα συνοδεύονται από εκπαιδευτικό και θα τηρείται απόσταση δύο μέτρων μεταξύ τους στις εξόδους. Τα διαλείμματα, τα παιδιά θα αποχωρούν από την τάξη τηρώντας την απαραίτητη απόσταση και θα συνοδεύονται από τον εκπαιδευτικό που είχε μάθημα μαζί τους πριν το διάλειμμα, προς την περιοχή που έχει οριστεί για κάθε τάξη. Οι εκπαιδευτικοί θα ελέγχουν ώστε να αποφεύγεται ο συγχρωτισμός στις σκάλες και τους διαδρόμους. Μόλις τελειώσει το διάλειμμα, τα παιδιά θα συγκεντρώνονται σε γραμμές τηρώντας τις αποστάσεις και θα οδηγούνται στην αίθουσα από τον εκπαιδευτικό που έχει μάθημα μαζί τους.

Το σχολείο μας θα τηρεί όλους τους κανόνες που περιέχονται στο πρωτόκολλο Ασφάλειας και Υγείας για αντιμετώπιση του COVID-19. Οι μαθητές/τριες θα επιβλέπονται συνεχώς

κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στο σχολείο. Έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες επιδαπέδιες σημάνσεις για τήρηση των προβλεπόμενων αποστάσεων. Αυστηρή επιτήρηση θα γίνεται κατά τα διαλείμματα από ένα δάσκαλο για κάθε τμήμα και επιπλέον θα ελέγχεται η είσοδος των παιδιών στα αποχωρητήρια, ώστε να τηρούνται οι αποστάσεις. Τα παιδιά καλούνται να φέρνουν από το σπίτι φαγητό που να μην αλλοιώνεται μαζί με δύο μπουκαλάκια νερό διότι δεν θα λειτουργεί το κυλικείο. Επιπλέον, κρίνεται αναγκαίο να έχουν στην τσάντα τα αντικείμενα που θα χρησιμοποιούν όπως μολύβια, ξύστρα, σβηστήρια, ψαλιδάκι, χρώματα κ.ά. Δεν επιτρέπεται να δανείζονται αντικείμενα άλλων παιδιών.

Εάν κάποιο παιδί έχει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού, θα πρέπει να παραμείνει στο σπίτι ενώ οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει να επικοινωνήσουν με τον γιατρό τους και να ενημερώσουν το σχολείο. Σε περίπτωση που κάποιο παιδί ή μέλος του διδακτικού ή βοηθητικού προσωπικού του σχολείου παρουσιάσει συμπτώματα στο σχολείο, θα οδηγηθεί για απομόνωση σε ειδική αίθουσα αφού του δοθεί μάσκα και θα ειδοποιηθούν οι οικείοι του να τον/την παραλάβουν. Η χρήση γαντιών και μάσκας είναι προαιρετική για τους/τις μαθητές/τριες.

Σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΠΑΝ δεν εισέρχονται στον χώρο του σχολείου γονείς/κηδεμόνες, κατά την προσέλευση, την αποχώρηση των παιδιών ή για άλλο λόγο. Η επικοινωνία με εκπαιδευτικούς μπορεί να γίνεται τηλεφωνικώς ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Επιπρόσθετα, μέσα στα πλαίσια λήψης προστατευτικών μέτρων, δεν επιτρέπονται οι εκδρομές, επισκέψεις και εκκλησιασμοί, μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς. Επίσης, δεν θα διεξαχθούν τελετές αποφοίτησης.

Μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας τον Οδηγό για Γονείς που ετοιμάστηκε από το Γραφείο Ασφάλειας και Υγείας του ΥΠΠΑΝ καθώς επίσης και χρήσιμες συμβουλές-πληροφορίες για γονείς, σχετικά με τον χειρισμό του COVID-19, από την Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας.

Η διεύθυνση, το διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό του σχολείου θα ακολουθήσουμε πιστά τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, ώστε να τηρηθούν τα προσδοκώμενα επίπεδα Ασφάλειας και Υγείας στο σχολείο. Είμαστε βέβαιοι και για τη δική σας συνεργασία, ώστε να επιτύχει η επιστροφή στην κανονικότητα.

Από τη διεύθυνση